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Javitokulcs

1. Problémamegoldas (14 pont)
1. lepkék rendje, 2. teljes atalakulas, 3. bogarak vagy barmely helyes valasz,
4. pete, 5. a petéket védett helyre rakjak, 6.imago, 7. az élet véges,
8. kozs védettség, 9. taplalékhiany, 10. kaposztalepke, vagy barmely helyes
valasz, 11.C 12.A 13.B 14.A

II. Parositas {10 pont)
1.BHI 2.GHC 3.ABGH 4 EGH 5 BGHJ 6. DGH
7BHI 8 BFGH 9 BFGH 10.D,GH

III. Négyféle asszociacié
1. Szovetek (10 pont)
1.A 2.D 3.B 4. A 5.D 6.C 7.B/C/ 8.D

9.C 10. A

2. Szivacsok, c¢salanozok (11 pont)

L. B 2.B 3: € 4.A 5AD 6.B 7.C 8. A 9: € 10. A
11. D

3. Rovarok. pokok (12 pont)
1.D 2.A 3.B 4.C 5.A 6.C 7.C 8. A 9.B 10. D
11.D 12.B

4. Elogerinchurosok, fejgerinchirosok (9 pont)

1.C 2.D 3. € 4.A 5.B 6.C 7.C 8.D 9.B

5. Kivalasztészervek (8 pont)
1, € 2.4C 3.D 4.B 5.D 6.A 7.C 8. B
6. Gyomortipusok (8 pont)
1.C 2.A 3.D 4. B 5.D 6.A 7.D 8. B
7. Ivaros, ivartalan sz‘aporodés (12 pont)
1.B 2.B 3.A 4.B 5.D 6.C 7.A 8.D 9.A 10. B
LB 12A

8. ldegrendszer tipusok (12 pont)
1.B 2.D 3.A 4.C 5.B 6.A 7.C 8. A 9.D 10.B
11.C 12. A

IV, Otféle asszociacié - Férgek (10 pont)

16 2.A 3. E 4.B 5.D 6.C 7.A 8. E 9.D 10. B

V. Asszociacios feladat — Gerinces osztalyok keringése (10 pont)
1.LADE 2A 3B 4A 5B 6.DE 7.CDE 8 CDE
9.:B@¢.D.E 10. A
Pont csak minden helyes valasz esetén adhato!
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VI. Abraelemzés, 6tsugaras végtagtipus

A - felkarcsont

B - orsécsont/dlkarcsont

C - kéztécsontok

D - kézkdzépcsontok

E - ujjperccsontok

F - csombcsont

G - szarkapocscsont

H - labtécsontok

I - labkoézépcsontok

J - labujjpercek

(10 pont)





